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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 250

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A importância do associativismo reside na capacidade de unir esforços e recursos em prol de objetivos comuns, fortalecendo a coletividade e impulsionando o desenvolvimento sustentável das comunidades.

Os distritos industriais desempenham um papel crucial no panorama econômico de uma região, proporcionando uma série de benefícios que contribuem para o desenvolvimento local e regional. Algumas das principais razões para a importância dos distritos industriais incluem:

A presente moção visa expressar o reconhecimento e gratidão da comunidade botucatuense à dedicada e exemplar atuação de Solange Prearo, ilustre presidente da Associação das empresas dos Distritos Industriais III e VI de Botucatu.
Solange Aparecida Prearo tem desempenhado um papel fundamental no desenvolvimento da nossa cidade, destacando-se pelo seu comprometimento e visão em prol do crescimento econômico e social. Seu engajamento incansável na promoção de iniciativas que impulsionam o desenvolvimento local merece nossa mais calorosa homenagem.

O associativismo, por meio da liderança inspiradora de Solange, tem se mostrado uma ferramenta eficaz na busca por soluções coletivas e no fortalecimento das relações entre os diversos setores da comunidade. Através da Associação do Distrito Industrial, ela tem demonstrado como a união de esforços pode potencializar o progresso e criar oportunidades para todos.

A colaboração é um pilar central na trajetória de Solange. Sua capacidade de reunir diferentes atores, empresas e instituições em projetos conjuntos evidencia um comprometimento inigualável com o bem comum. O espírito colaborativo que ela promove tem contribuído significativamente para a construção de um ambiente empresarial saudável e dinâmico em Botucatu.

Além disso, é notável o profundo amor que Solange Prearo nutre por nossa cidade. Esse sentimento transcende o âmbito profissional e se reflete em sua incansável busca por iniciativas que promovam o bem-estar da população, a preservação do meio ambiente e a qualidade de vida de todos os munícipes.

[Parte integrante da Moção n° 250/2023]

Portanto, é com imensa satisfação que propõe esta moção em reconhecimento à extraordinária contribuição de Solange Prearo para o desenvolvimento, associativismo, colaboração e amor à nossa querida Botucatu. Que seu exemplo inspire a todos nós a trabalharmos juntos na construção de um futuro ainda mais promissor para nossa cidade.

É função desta Casa de Leis apresentar e enaltecer os casos de sucesso de nossa cidade, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para SOLANGE APARECIDA PREARO, pelos relevantes serviços prestados a comunidade botucatuense em especial aos empresários dos Distritos Industriais III e VI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023
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